

新华区实验小学小记者作文选登

未来的课桌

四(3)班 毛香懿

未来会有不计其数的东西发生翻天覆地的变化,比如:雨伞可以飞上辽阔无边的天空;衣服可变出各种各样的美味;水杯可以装满让人喝不完的健康水,未来的课桌会是什么样子的呢?来,来,来,我就告诉你!

未来的课桌作用可不小:课桌中间有七种不同颜色的按钮,假如你想把书包放入抽屉,只要按一下红色按钮,书包就会自动进入抽屉里;假如你想要拿书,按一下黄色的按钮,书包马上就会出现在你的眼前;假如你想要水杯,按一下绿色的按钮水杯就会自动来到桌面上;假如你想拿笔,按一下蓝色的按钮,笔就会在你的手中;假如你想用纸擦一下汗,按一下紫色的按钮,桌子就会自动出纸;假如你想拿一下本子,按一下青色的按钮,本子就会出现在桌子上面;假如你要放学了,按一下粉色的按钮,书包就会自动出现在课桌上。

未来课桌的功能真强大呀!我很喜欢!

指导老师:胡月华

《蜘蛛脱险》
读后感

五(3)班 杨凡

我学过许多篇课文,每一篇都蕴含着巨大的能量,为我打开知识的大门。这些课文讲述的道理能让人受益终身,一步一步登上成功的殿堂。有一篇叫《蜘蛛脱险》的课文,它使我深思许久。

它是这样写的……

天冷极了,我生起了壁炉。当火焰笼罩木柴时,在一根劈柴发暗的断面上,我看到了一只蜘蛛。

蜘蛛兴高采烈地爬着。不一会儿,也许是因为觉得热而感到不安,它顺着断面跑到了尽头,迎接它的却是一片火海。蜘蛛又奔到另一端,那儿也是一片火海。它在劈柴的整个断面上跑了一圈,停下来,呆住了。

……

直到看到第七自然段,我原本漫不经心的眼睛亮了起来,它是这样写的:

“可见,在面对困境的时候不要怕,也不要灾难之中沮丧灰心,自暴自弃。”

这是多么宝贵的一段话呀!当我们面对困境时,我们不要害怕,即使在灾难之中也不要自暴自弃,要勇敢面对,努力面对困难,并克服它。

课文里,当那蜘蛛被困火海,身陷危地时,它可以放弃,可以选择死亡,至少死了它就不会那么痛苦。可它没有那样,它坚持不懈,勇于面对,努力战胜,最后活了下来。就是这一分坚持,这一分勇气,这一分努力,使它得以生存下来。

在现实生活中,人们往往要面对各种各样的困难,经历了暴雨才能见彩虹。遇到困难不退缩,才能收获硕果,尝得甘甜。

指导老师:朱婧隆

桃花

五(3)班 温圣辉

桃花开了,远远望去,似乎天上落下的一大片朝霞。桃花散发出阵阵清香,那么沁人心脾,钻入你的鼻孔,扑进你的心里,馋得你真想大口大口地吃。

那天早晨,我与几位朋友相约去看桃花。春风轻轻地吹拂着,桃花在微风中摇曳,仿佛在向我们招手:“欢迎,欢迎。”一进桃园,我们就走进一个花的世界,花的海洋。

桃花有粉红的,大红的,在

绿叶的映衬下,更显得鲜艳娇媚。花开得正好,有的才展开两三片花瓣儿,有的花瓣全展开了,一丝丝红色的花蕊顶着嫩黄色的尖角,调皮地探出头,有的还是花骨朵儿,看起来饱胀得马上要破裂似的。一阵风吹过,朵朵桃花就像一只只花蝴蝶,扑打着翅膀,翩翩起舞,叫人目不暇接,意醉神迷。

我们在花海里徜徉着,看着这朵很美,那朵也很美。这

么多的桃花,神态迥异,千姿百态:有的单独挂在枝头,有的三三两两紧挨着,花下成百上千的小蝴蝶飞来飞去,假如把眼前的景象看作一大幅活的画,那画家的本领可真了不起。

不觉已是归时,回望那朵朵美丽的桃花,蓦然想起崔护的一句诗“人面不知何处去,桃花依旧笑春风”。愿明年春复来时,仍能来这里看含羞带笑的桃花。

美丽的莲花山

四(3)班 涂金婧

每个人都有自己的家乡,我的家乡在邳县,那里的莲花山风景迷人。

在道教圣地中,有“天下三顶”之说,南谓“武当金顶”,北谓“太行第一峰——老爷顶”(在辉县市),邳县莲花山又称老爷顶,九峰簇拥,状如莲花,处于南、北两顶之间,故称中顶莲花山。

春天时,莲花山披上新衣,看!树木开始长出嫩叶,风吹来,柳树随风飘荡,像在和你对招呼。

冬天到来,几乎所有的花都谢了,只有梅花、松树、柏树不怕风雪——尤其是梅花,在寒冷的冬天里,它仍然不懈地开着。

我的家乡美吗?

指导老师:胡月华

我爱我家

四(3)班 秦笑涵

能干的爸爸,聪明的妈妈,调皮的妹妹和勤劳的我,就是我们这个幸福又快乐家庭的所有成员。

爸爸是一个非常能干的人,他是我们一家的顶梁柱,虽然有时候发脾气,但是爸爸是很疼爱我妹妹的。

我的妈妈非常聪明,我那优秀的的成绩全来自妈妈的耐心和教导,我想对妈妈说:“妈妈,您辛苦了!我爱您。”

我的妹妹今年五岁,古灵精怪的样子让人又爱又恨。有时候,我俩会因为一件物品争得不可开交,但更多时候我们是相亲相爱的。

勤劳的我是妈妈的小助手,当妈妈需要帮忙时,我都会自告奋勇帮忙,虽然有时候会把事情搞砸,但我会用心记住这次的错误,下次争取做得更好。

我爱我的家人,也爱我的家。

指导老师:胡月华

《感悟母爱》
读后感

五(4)班 余懿航

在读过的书中,我最喜欢的是《感悟母爱》这本书,它告诉我母爱是多么伟大,多么高尚。

就像斯君说的:“母爱,这世上最无私最伟大的爱,时时刻刻围绕着我们每个人,让我们在爱的海洋里无忧无虑生活。当我们失意落寞时,母爱是安慰那受伤心灵的一股清泉,是我们迷茫时寻找的港湾;当我们春风得意时,母爱是昏暗角落里的微笑,是我们最常忽视的牵牛花;当我们远行求学时,母爱是站在门口的眺望,是我们经常埋怨的牵挂。”是啊,母亲为我们付出了一生,多么不容易呀!

读完书中的最后一章,我的眼前模糊了,脑海里闪现着母亲受苦受累的情景,心里真的不好受。以后,我要好好学习,天天向上,上课认真听讲,回家听话父母的话,不辜负妈妈对我的期望。

《感悟母爱》这本书教会了我很多,我一定会努力,成为母亲的“开心果”!



我的暑假生活

五(3)班 李圆圆

除了紧张、充实的学习生活外,我还拥有轻松、愉快的假期生活。那丰富多彩的内容,充实了我的人生,也为我的学生生涯增添了几分乐趣与悠然。

这个暑假,妈妈为我报了一个辅导班,为了让我在六年级的时候把成绩提上去。所以我在暑假里只有三件事,第一件事就是上辅导班,第二件事就是在家写作业,第三件事

是我最喜欢的,那就是去图书馆。

终于,我迎来了暑假生活中的第三件事,我要去图书馆啦!为此,我激动得一蹦三尺高。

到了图书馆,我拿着从未使用过的借书卡来到三楼少儿部。因为是第一次借书,我不知道借书的流程。这时,有一位阿姨来到我的身边,对我说:“小朋友,你是不是第一次借书

啊?”我紧张地点了点头,阿姨温柔地对我说:“小朋友,我带你去参观参观图书馆,等下次你再来图书馆的时候就知道该怎么做了!”阿姨带我来到各个图书室,给我耐心地讲解。

听了阿姨的讲解,我知道了怎样去借书。

这次暑假生活是有趣的,是不同的。因为我去了暑假里最喜欢的地方——图书馆。

我会骑自行车了

四(5)班 李高越

今天我特别高兴,因为我学会骑自行车了!

下午放学后,爸爸说,咱们去鹰城广场吧,我教你学骑自行车!我听了特别兴奋,就和爸爸一起来到了鹰城广场。

在广场大屏幕前的空地上,爸爸先给我讲了骑自行车的要领:两手握好车把,两眼平视前方,然后用右脚踩在车子右脚踏板上,左脚先点着地,右脚用力向前蹬,然后左脚踩在脚踏板上,要保持车辆的平

衡,两只脚轮流用力向前蹬就行了。还没等爸爸讲完,我迫不及待地向前蹬了一下。自行车真不听话,向右一歪,我和车子重重地摔到了地上。爸爸把我扶起来,扶着车子让我继续向前蹬。刚蹬了两圈,爸爸说:“我松开了!”我听了心里一阵紧张,又一次摔倒了。我气得要命,真想踢车子一脚。爸爸好像看透了我的心,他对我说:“做任何事情都要有耐心,只要努力了,就

一定会成功的。”听了爸爸的话,我暗暗下定决心,一定要学会骑自行车。

两个小时,经过多次的摔倒和反复练习,在不知不觉中,我能骑着自行车在广场上转好几圈了。我终于学会骑自行车了!傍晚回到小区,我和小伙伴们还在楼下骑自行车玩了一会儿,可开心了!

今天我真高兴啊,因为我学会骑自行车了!

指导老师:孙维茜